

જાન્યુઆરી ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 319 * Date: 16.09.2021 Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ઓવૈસી પર કોઈ કેસ કેમ નથી થતો ? : રાકેશ ટિકેટે

નવી દિલ્હી, તા.૧૫ જો અસદુદ્દીન ઓવૈસી ભાજપને ગાળો આપે છે તો તેમના વિરુદ્ધ કોઈ જ કેસ નથી નોંધાતો. કારણ કે, તે બંને એક જ ટીમ છે. ઉલ્લાખનીય છે કે, ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે તાજેતરમાં કુશીનગર ખાતે એક રેલી દરમિયાન સમાજવાદી પાર્ટી પર નિશાન સાધ્યું હતું. આ દરમિયાન તેમણે કહ્યું હતું કે, અબ્બાજાન કહેવાતા ગરીબોનું બધું રાશન હડપી લેતા હતા. યોગી આદિત્યનાથ અગાઉ પણ સપા પ્રમુખ અખિલેશ યાદવ પર આ અંગે પ્રહાર કરી ચુક્યા છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં આગામી વર્ષે યોજનારી વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલા નિવેદનોનો મારો ચાલ્યો છે. હાલ પ્રાંતમાં 'અબ્બાજાન' મુદ્દે રાજકીય જંગ ચાલી રહ્યો હતો ત્યારે હવે 'ચાચાજાન'ની પણ એન્ટ્રી થઈ છે.

ભારતીય કિસાન યુનિયનના રાકેશ ટિકેટે હાપુડ ખાતે એક રેલી દરમિયાન AIMIM પ્રમુખ અસદુદ્દીન ઓવૈસીને ભારતીય જનતા પાર્ટીના 'ચાચાજાન' ગણાવ્યા હતા. એક સભાને સંબોધિત કરતી વખતે રાકેશ ટિકેટે ભારતીય જનતા પાર્ટી પર નિશાન સાધ્યું હતું. રાકેશ ટિકેટે કહ્યું હતું કે, ભારતીય જનતા પાર્ટીના ચાચાજાન અસદુદ્દીન ઓવૈસી હવે ઉત્તર પ્રદેશમાં આગી ગયા છે.

યુપીમાં ગેંગસ્ટર્સ યોગીની સરકાર આવતા જેલના હવાલે છે : મોદી

લખનઉ, તા.૧૫ અગાઉ ગરીબો અને વચિતો સુધી યોજનાનો લાભ પહોંચતો અટકાવવા માટે અનેક અડચણો ઉભી કરવામાં આવી હતી. જોકે હવે પરિસ્થિતિ બદલાઈ ગઈ છે અને લાભાર્થીઓ સુધી આવી યોજનાઓનો લાભ પહોંચી રહ્યો છે. અલીગઢમાં રાજા મહેન્દ્ર પ્રતાપસિંહ સ્ટેટ યુનિવર્સિટીના શિલાન્યાસ સમયે યોજાયેલા એક કાર્યક્રમમાં મોદીએ આ નિવેદન આપ્યું હતું. રાજા મહેન્દ્ર પ્રતાપસિંહના માનમાં ઉત્તર પ્રદેશની યોગી આદિત્યનાથની સરકાર દ્વારા આ યુનિવર્સિટીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. મહેન્દ્ર પ્રતાપસિંહ એક સમાજ સુધારક અને અંગ્રેજો સામે લડનારા રાજા હતા. યુનિ. દ્વારા ૨૦૧૭ જેટલી નવી કોલેજો ખોલવામાં આવશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ચૂંટણી રાજ્ય ઉત્તર પ્રદેશને લઈને ઘણો કર્યો હતો કે ૨૦૧૭ની ચૂંટણી પહેલા ગેંગસ્ટર્સ દ્વારા ઉત્તર પ્રદેશને ચલાવવામાં આવતું હતું. હવે આ ગેંગસ્ટર્સ જેલોમાં કેદ છે અને યોગી આદિત્યનાથની સરકારે સમગ્ર સ્થિતિમાં સુધારા કર્યા છે.

સિંધુ બોર્ડર પર એક તરફનો રસ્તો ખેડૂતો ખાલી કરે : સુપ્રિમ કોર્ટ



નવી દિલ્હી, તા.૧૫ સુપ્રિમ કોર્ટના આદેશ બાદ સોનીપત ડેપ્યુટી કમિશનર લલિત સિવાય મંગળવારે કુંડલી-સિંધુ બોર્ડર પર ખેડૂત પ્રદર્શનકારીઓની વચ્ચે પહોંચ્યા હતા. તેમણે સુપ્રિમ કોર્ટનો આદેશ અને સામાન્ય લોકોને અનુભવાઈ રહેલી મુશ્કેલીનો હવાલો આપીને ખેડૂતોને રસ્તો ખાલી કરવા માટે વિનંતી કરી હતી. મોનિકા અગ્રવાલે કુંડલી-સિંધુ બોર્ડર પર એક તરફનો રસ્તો ખાલી કરાવવા માટે જનહિત અરજ દાખલ કરાવી હતી. ડેપ્યુટી કમિશનરના કહેવા પ્રમાણે આ અરજ પર સુનાવણી દરમિયાન કોર્ટે એનએચ ૪૪ પર કુંડલી-સિંધુ બોર્ડર પર એક તરફનો રસ્તો સામાન્ય લોકો માટે ખાલી કરવા આદેશ આપ્યો છે. સુપ્રિમ કોર્ટે મંગળવારે કુંડલી-સિંધુ બોર્ડર પર ધરણાં ધરી રહેલા ખેડૂતોને એક બાજુનો રસ્તો ખાલી કરવા માટે જનહિત અરજ પરની સુનાવણી દરમિયાન આ ચુકાદો આપ્યો હતો. કોર્ટે સોનીપત જિલ્લા પ્રશાસનને આદેશ આપ્યો હતો કે, નેશનલ હાઈવે ૪૪ પર કુંડલી-સિંધુ બોર્ડર ખાતે પ્રદર્શન કરી રહેલા ખેડૂતો પાસેથી એક બાજુનો રસ્તો સામાન્ય લોકોને અપાવવામાં આવે. મોનિકાએ અરજમાં જણાવ્યું હતું કે, નોએડથી દિલ્હી જવામાં હવે તેમને ૨૦ મિનિટના બદલે ૨ કલાક થાય છે અને તેના પાછળનું કારણ ખેડૂતો દ્વારા કરવામાં આવેલો રસ્તા પરનો ચક્કાજામ છે. આ અંગેની સુનાવણી દરમિયાન જસ્ટિસ એ.સ.કે. કોલેએ સોલિસિટર જનરલ તુષાર મેહતાને કહ્યું કે, તેમે આ સમસ્યાનું સમાધાન શા માટે નથી લાવી શકતા.

રાજકોટ જિલ્લામાં પૂર પ્રભાવિત વિસ્તારમાં વહિવટી તંત્ર સ્ટેન્ડ ટુ રહે : ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

પુરગ્રસ્ત વિસ્તારો માટે નવા સીએમની સંવેદના

રાજકોટ, તા.૧૫ મુખ્યમંત્રીશ્રી સાથે આયોજિત સમીક્ષા બેઠકમાં મેયર ડો. પ્રદીપ ડવ, સાંસદ સભ્યો સર્વેશ્રી શ્રી મોહનભાઈ કુંડારીયા, રામભાઈ મોકરીયા, રમેશભાઈ ધડુક, ધારાસભ્ય સર્વેશ્રી ગોવિંદભાઈ પટેલ, લાખાભાઈ સાગડીયા, રાજકોટ શહેર પ્રમુખશ્રી કમલેશ મિરાણી, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખશ્રી ભુપતભાઈ બોદર, અગ્રણીઓશ્રી મનસુખભાઈ ખાયરિયા, મનીષભાઈ ચાંગેલા, પી.જી.વી.સી.એલ.ના એમ. ડી. શ્રી ધીમંત વ્યાસ સહિત વિવિધ વિભાગના અધિકારીશ્રીઓ અને 'યલો' એલર્ટના પગલે વહિવટી તંત્રને 'સ્ટેન્ડ ટુ મોડ'માં રહી પરિસ્થિતિ ઉપર નજર રાખવા તાકીદ કરી હતી. આ બેઠક બાદ માધ્યમો સાથેના સંવાદમાં ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે

કુદરતી આપત્તિ?ના આ સમયમાં સરકાર તેમની પડખે છે તેવી હેઠ્યા ધારણા આપી હતી. ત્યાર બાદ તેમણે રાજકોટ કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડમાં જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજી પ્રશાસન દ્વારા હાથ ધરાયેલ કામગીરીની સર્વચાલિ સમીક્ષા કરી હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ઉપસ્થિત અધિકારીશ્રીઓ પાસેથી જિલ્લામાં થયેલ નુકશાનીની વિગતો મેળવી અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં નુકશાનીના સર્વેની કામગીરી ઝડપથી પૂર્ણ કરવા તથા હવામાન વિભાગ દ્વારા આગામી બે દિવસ માટે જાહેર કરવામાં આવેલ 'રેડ' અને 'યલો' એલર્ટના પગલે વહિવટી તંત્રને 'સ્ટેન્ડ ટુ મોડ'માં રહી પરિસ્થિતિ ઉપર નજર રાખવા તાકીદ કરી હતી. આ બેઠક બાદ માધ્યમો સાથેના સંવાદમાં ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે



ત્યારબાદ લોકોનું સલામત સ્થળે કરવામાં આવેલ સ્થળાંતર, બચાવ, રોડ રાહત, પાણીના નિકાલ અર્થે કરવામાં આવેલી કામગીરીની માહિતી પુરી પાડી હતી. પોલીસ કમિશ્નર શ્રી મનોજ અગ્રવાલ, રેન્જ આઈજી શ્રી સંદીપસિંહ અને જિલ્લા પોલીસ અધિકારીશ્રી બલરામ

અફઘાનિસ્તાનમાં તાલિબાની દ્વારા ચોરી તેમજ અનૈતિક સંબંધ બદલ આકરી સજા

કાબુલ, તા.૧૫ તાલિબાની અધિકારીએ જણાવ્યું કે તેમના શાસનમાં ચોરોના હાથ કાપી દેવાશે જ્યારે અનૈતિક સંબંધો ધરાવતા લોકોને પથ્થરો મારવાની આકરી સજા અપાશે. અનૈતિક સંબંધોમાં સંગોવાયેલ પુરુષો અને મહિલાઓ બંનેને એક જ સમાન સજા કરાશે. અમે માત્ર ઈસ્લામી નિયમો અને કાયદાનું પાલન કરતો શાંતિપૂર્ણ દેશ ઈસ્લામી છે. શાંતિ અને ઈસ્લામી શાસન જ અમારી એકમાત્ર ઈચ્છા છે. દરમિયાન અફઘાનિસ્તાનમાં છેલ્લા એક મહિનાથી ચાલતા સંઘર્ષ વચ્ચે હવે ત્યાં ફરીથી સ્થિતિઓ સામાન્ય થઈ રહી છે. આથી કાબુલ એરપોર્ટ ટૂંક સમયમાં જ આંતરરાષ્ટ્રીય ઉડ્ડયનો માટે તૈયાર થઈ જશે તેમ

પ્રચાર અને દુર્ગુણોને રોકવા 'નું મંત્રાલય પણ છે. આ મંત્રાલયનું નામ સાંભળવામાં ભલે સારું લાગે, પરંતુ તેના આદેશો સહીએ જૂની બર્બર સજાના અફઘાનિસ્તાનમાંથી ફરીથી ઉદયને પુષ્ટી આપે છે. તાલિબાનો શરિયા કાયદાની આકરી આવૃત્તિ લાગુ કરવા માટે કુખ્યાત છે. તેમાં પુરુષ સાથી વિના મહાલોના ધરની બહાર નોકરી કરવા પર પણ પ્રતિબંધનો સમાવેશ થાય છે. તાલિબાનના એક અધિકારીએ અમેરિકાના અગ્રણી અખબાર ન્યૂયોર્ક પોસ્ટને કહ્યું કે તેમનો મુખ્ય આશય ઈસ્લામની સેવા કરવાનો છે, જેના માટે એક સારા અને સદગુણ મંત્રાલયની જરૂર છે. અફઘાનિસ્તાનના કેન્દ્રીય ક્ષેત્ર માટે જવાબદાર હોવાનો દાવો

ચીનમાં ડેલ્ટા વેરિયન્ટના કેસ વધતા શહેરમાં લોકડાઉન

બૈજિંગ, તા.૧૫ ઝિયામેન પ્રાંતના દરિયાઈ શહેરના રહેવાસીઓને કોઈપણ મહત્વના કારણસર શહેરની બહાર નીકળવાની મનાઈ ફરમાવવામાં આવી છે. શહેરમાં કોરોના વાઈરસના ડેલ્ટા કેસો પ્રકાશમાં આવ્યા પછી આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ શહેર ઈલેક્ટ્રોનિક ઉપકરણોનું હબ છે. અહીં એબીબી અને સ્નાઈડર ઈલેક્ટ્રિક જેવી કંપનીઓના પ્લાન્ટ છે. નેશનલ લેબ્સ ટીમના નિષ્ણાતોએ જણાવ્યું હતું કે તેઓને વર્તમાન રોગચાળામાં અનેકગણો વધારો થવાની સંભાવના ટેલરન્સની નીતિ અપનાવતા આ મુખ્ય કેન્દ્ર પુટિયાનના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે આ અત્યંત આકરી અને જટિલ સ્થિતિ છે. રહેણાક કમ્પાઉન્ડો, ફેક્ટરીઓ અને સ્કૂલોમાં વધારે કેસો જોવા મળે તેવી સંભાવના છે. ઓગસ્ટ પછી પુટિયાન શહેરને ૩૦ હજાર લોકો છોડી ગયા છે. તેની બહાર બીજા કોઈ શહેરોમાં કોરોનાના ૧૦૩ કેસ કેસ જોવા મળ્યા નથી. ઝિયામેન પ્રાંતમાં બધા કિંદરગાર્ડન, પ્રાઈમરી અને મિડલ સ્કૂલ બંધ કરી દેવાઈ છે અને વિદ્યાર્થીઓને ઓનલાઈન ક્લાસ માટે કહેવાયું છે. શહેરની લાંબા અંતરની બસો બંધ કરી દેવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત બીજા પ્રાંતોને જોડતી બસ પણ બંધ કરી દેવામાં આવી છે. સાપ્તહિક પરીક્ષણ શરૂ થઈ ગયા છે. ચીનના કોરોના વાઈરસના ડેલ્ટા વેરિયન્ટના ડેલ્ટા કેસો આવતા દક્ષિણપૂર્વી પ્રાંતના ૪૫ લાખની વસતી ધરાવતા શહેર હુજિયામાં સંપૂર્ણપણે લોકડાઉન લાદવામાં આવ્યું છે. કોરોનાના રોગચાળાને રોકવા માટે અને કોવિડ-૧૯ સામે ઝીરો ટોલરન્સની નીતિ અપનાવતા આ મુખ્ય કેન્દ્ર પુટિયાનના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે આ અત્યંત આકરી અને જટિલ સ્થિતિ છે. રહેણાક કમ્પાઉન્ડો, ફેક્ટરીઓ અને સ્કૂલોમાં વધારે કેસો જોવા મળે તેવી સંભાવના છે. ઓગસ્ટ પછી પુટિયાન શહેરને ૩૦ હજાર લોકો છોડી ગયા છે. તેની બહાર બીજા કોઈ શહેરોમાં કોરોનાના ૧૦૩ કેસ કેસ જોવા મળ્યા નથી. ઝિયામેન

અફઘાની મૂળના ભારતીય કારોબારીનું કાબુલમાં અપહરણ

નવી દિલ્હી, તા.૧૫ તાલિબાનીઓએ કાબુલ ખાતે અફઘાન મૂળના એક ભારતીય કારોબારીનું બંદૂકની અણીએ અપહરણ કરી લીધું છે. તેમનું નામ લાવાવામાં આવ્યો. તો બીજી તરફ, ભૂપેન્દ્ર પટેલ સરકારના નવા મંત્રીઓ લગભગ નક્કી થઈ ગયા છે. સરકાર દ્વારા તમામ ધારાસભ્યોને સવારે ૧૦ વાગ્યા સુધી ગાંધીનગર પહોંચી જવા ફરમાન કરાયું હતું. ત્યારે આ વચ્ચે ભાજપના તમામ ધારાસભ્યો ગાંધીનગરમાં ઉપસ્થિત જોવા મળ્યા. મંત્રીમંડળમાં નવા ચહેરાઓને સ્થાન આપવામાં આવશે તેવી પૂરેપૂરી શક્યતા છે. આ વચ્ચે મંત્રીમંડળના શપથવિધિ અંગે મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. હજુ પૂર્ણ જરાબ રીતે માર માઈયો હતો.

ફોન કરવા સૂચના અપાઈ નથી. આ માટે ઉપરથી આવનારા ઓઈરની રાહ જોવાઈ રહી છે. સૂચના મળ્યા બાદ જ મંત્રીમંડળમાં સમાવેશ કરવામાં આવનાર ધારાસભ્યોને ફોન કરવામાં આવશે. સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિતી અનુસાર, એક વાર પણ મંત્રી બન્યા હોય તેવા નેતાઓને પણ સ્થાન આપવામાં નહિ આવે. ગાંધીનગરમાં શપથવિધિનો ધમધમાટ શરૂ થઈ ગયો છે. શપથવિધિ માટે ત્રણ સ્થળની પસંદગી કરાઈ હતી. રાજભવન, સચિવાલય અને મહાત્મા મંદિર ખાતે શપથવિધિ યોજાય તેવી શક્યતા હતા. ત્યારે આખરે રાજભવનમાં જ શપથ સમારોહ યોજાય તેનું લગભગ ફાઈનલ છે. રાજભવનમાં કાર્યક્રમ માટે બેસવા માટેની પુરવ્ઠીઓ અને અન્ય સામગ્રી લઈ જવામાં આવી રહી છે. હાલ રાજભવન બહાર ચકલપહલ વધી ગઈ છે. આ ઉપરાંત સી.કે. રાઉલજી, કિરીટસિંહ રાણા, દુષ્યંત પટેલ, રાકેશ શાહ, આત્મારામ પરમાર, જગદિશ પંચાલ, પ્રદ્યુમનસિંહ જોશી અને નિમિશ સુધારના મંત્રી બનવાની શક્યતાઓ પણ પ્રબળ છે. આ તમામ ધારાસભ્યોને આજે કોલ આવી શકે છે. જેમાં ઉત્તર ગુજરાતમાંથી ઠાકોર ચેહરા તરીકે અજમલજી ઠાકોર, ગજેન્દ્રસિંહ પરમારને સ્થાન મળી શકે તેવી શક્યતા છે. તો જીતુ વાઘાણી અને ગોવિંદ પટેલને પણ મંત્રીમંડળમાં સ્થાન મળી શકે છે.

ધાબાના લીકેજ કામના સ્પેશ્યાલિસ્ટ
 સ્પેશ્યાલિસ્ટ ઓફર પ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી સાથે, એનાથી લેજ અને લીકેજનું સંપૂર્ણ નાશ.

BM MAGIC WATERPROOFING
 9624163945(M)
 8690089211(W)

- માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમિકલ છે.
- દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે.
- માર્બલ પેસ્ટ કરાવ્યા પછી લેજ આવતો નથી.
- દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી.
- ૫ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી આપીએ છીએ.
- માર્બલ પેસ્ટ ઘરમાં, ઓફિસમાં તેમ જ હુકાનમાં લગાડી આપવામાં આવશે.
- વરસાદના લીધે થતું ધાબાના લીકેજનું કામ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપવામાં આવશે.
- કલર કામ પણ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપીએ છીએ.
- ફક્ત એક જ ફોન કરો અમારો માહાસ તમારે ત્યાં આવી જશે.
- માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ કિંદાર્ઠનમાં બનાવી આપીએ છીએ...

